



## **В Екатеринбурге органами Следственного комитета проводится доследственная проверка по факту получения травм двумя техническими сотрудниками областной клинической больницы №1 в ходе возникшего возгорания**

Утром 18 апреля 2017 года в органы правоохраны поступило сообщение о пожаре в подвальном помещении 7 корпуса Областной клинической больницы №1, расположенной на улице Волгоградской в городе Екатеринбурге. В ходе возгорания травмы различной степени тяжести были причинены двум сотрудникам, проводившим работы в подвале больницы.

По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки на предмет правовой оценки соблюдения требований охраны труда при производстве работ.

В настоящее время на месте происшествия находятся руководитель территориального следственного отдела СК России полковник юстиции Максим Стафилов и следователь следственного отдела. Проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы и сотрудники медицинского учреждения. Для определения точной степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших, будет проведена судебно-медицинская экспертиза. Причины возгорания будут выясняться в рамках пожарно-технической судебной экспертизы. С целью последующего анализа истребуется документация, касающаяся вопросов обеспечения требований безопасности при производстве работ на территории данного медицинского учреждения. Устанавливаются конкретные лица, ответственные за соблюдение указанных требований безопасности.

По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1116911>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---